

COMUNE DI CASTEL SANT'ANGELO

Provincia di Rieti

COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL 1º SETTORE

SERVIZI DEMOGRAFICI E AFFARI GENERALI

Progressivo Generale N. 48 del 14-07-2017

OGGETTO:

Pagamento quota di adesione in favore del GAL Vette Reatine

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- Visto il T.U. n. 267/2000 sull'Ordinamento degli Enti Locali;
- Visto il D. Lgs. n. 165/2001;
- Visto il T.U. sull'Ordinamento degli Enti Locali (D. Lgs. N. 267/2000);
- Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 84 del 22/07/2011, esecutiva, con la quale è stato approvato il Nuovo Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;
- Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 5 del 26/03/2013, esecutiva, con la quale è stato approvato il nuovo Regolamento di Contabilità;
- Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 60 del 02/10/2015 con la quale veniva attribuita al Sindaco Luigi Taddei, la responsabilità del 1° Settore "Servizi Demografici e Affari generali";
- Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 9 del 10/03/2016 ad oggetto "Gal denominato <<GAL Vette Reatine". Determinazioni>>;
- Richiamata altresì la deliberazione di Consiglio Comunale n. 11 del 31/03/2016 ad oggetto <
 Approvazione dello Statuto del costituendo GAL che sarà denominato "GAL Vette Reatine">>>;
- Vista la nota prot. n. 05/2017 del 10/07/2017, ns. prot. n. 3413 del 14/07/2017 con la quale il GAL
 Vette Reatine chiedeva all'Ente il pagamento della quota di adesione pari ad € 750,00;
- Preso atto della necessità di provvedere al pagamento di quanto richiesto;

DETERMINA

- 1. Le premesse che precedono formano parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2. di provvedere al pagamento in favore del GAL Vette Reatine della quota di adesione dovuta dal Comune di Castel Sant'Angelo e pari ad € 750,00;
- 3. di impegnare a tal fine la spesa di € 750,00 sul cap 135/1, codice di bilancio 01.02-1.03.02.99.003 del bilancio di previsione 2017/2019, esercizio finanziario 2017, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 18 del 27/06/2017;
- 4. di autorizzare il Servizio Finanziario ad emettere il relativo mandato di pagamento a valere sull'IBAN IT49U01005146000000000002102 intestato al GAL Vette Reatine

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Luigi Taddei

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE E ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

La sottoscritta Dott.ssa Maria Picchi, in qualità di Segretario Comunale e Responsabile del 2° Settore, sulla proposta di determina ad oggetto "Pagamento quota di adesione in favore del GAL Vette Reatine", nei limiti delle proprie competenze e ai sensi dell'art. 151 del T.U.E.L. n. 267/2000, appone parere di regolarità contabile e attesta la copertura finanziaria, in quanto la somma di € 750,00 trova giusta imputazione così come di seguito indicato:

Anno 2017	Data 14-07-2017		N. Imp.	98	Cap.	135	Art.	1	Siope 1582
Mis. Prog.: 01.02- 1.03.02.99.003		Euro	750,00	Benef.: GAL VETTE REATINE					

Castel Sant'Angelo, lì 18-07-2017

IL SEGRETARIO COMUNALE E RESPONSABILE DEL 2° SETTORE F.to Dott.ssa Maria PICCHI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il presente provvedimento viene pubblicato all'Albo on-line del Comune il giorno 19-07-2017 e vi rimarrà per gg. 15 consecutivi dal 19-07-2017 al 03-08-2017 n. cron. 348.

Lì, 19-07-2017

Il Responsabile della Pubblicazione

F.to FRANCA SEVERONI